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Dengan ini kami mengajukan dengan hormat, proposal usulan bantuan guna Pemugaran Rumah Penduduk bagi warga miskin.
Perlu kami laporkan sebelumnya, bahwa kegiatan swadaya perbaikan rumah penduduk miskin sudah sangat lama tidak berjalan karena situasi ekonomi penduduk saat ini tidak memungkinkan untuk kegiatan tersebut.

Harapan yang tersimpan adalah apabila terwujud dan teralisasinya bantuan untuk pemugaran rumah penduduk miskin di Desa Dukuhtengah dan diharapkan akan sedikit meningkatkan taraf hidup bagi warga yang terpugar dimaksud.

Kemudian untuk menjadi periksa dan atas terealisasinya proposal usulan ini, disampaikan banyak terima kasih.

	Mengetahui

CAMAT MARGASARI

PAMBUDIONO

NIP. 19650731198607 1 001
	Kepala Desa

Dukuhtengah

TARYOMO, A.Ma.Pd


KATA PENGANTAR
Dengan memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT yang telah memberikan rakhmat dan hidayah-Nya yang tulus ikhlas bekerja serta berbuat kebajikan.

Kegiatan masyarakat Desa Dukuhtengah adalah sangat mendukung pada peningkatan perekonomian suatu daerah juga termasuk kegiatan instansi terutama pada kegiatan pemugaran perubahan bagi masyarakat kurang mampu, misalnya warga lanjut usia jompo dan kekurangan lain yang tidak dapat diatasi oleh pendanaan dari desa.

Kegiatan tersebut pada jaman dahulu memang sering dikerjakan melalui kegiatan swadaya gotong royong masyarakat desa, namun pada jaman seperti sekarang ini sangatlah tidak mungkin dilaksanakan karena disamping situasi ekonomi masyarakat pada umumnya kurang mendukung juga potensi desa yang sudah sangat banyak berkurang.

Oleh karena itu kami atas nama masyarakat desa Dukuhtengah mohon atas bantuan dari Pemerintah Kabupaten Tegal untuk mempermudah dalam mengatasi peningatan taraf hidup masyarakat melalui dana bantuan guna pemugaran perumahan penduduk yang kurang mampu perekonomiannya.
Demikian pengatar proposal yang kami ajukan ini, semoga menjadikan bahan pertimbangan dan mendapat perhatian realisasi dalam waktu relatif singkat, kemudian untuk menjadikan periksa dan guna seperlunya.

Dukuhtengah, 20 Maret 2012
Kepala Desa Dukuhtengah

TARYOMO, A.Ma.Pd.
PENDAHULUAN
I. LATAR BELAKANG

Masyarakat Desa Dukuhtengah Kecamatan Margasari Kabuapten Tegal mempunyai penduduk yang bermata pencaharian sebagian besar petani, buruh tani, sedangkan sebagian kecil lainnya adalah pedagang dan karyawan atau buruh kecil.
Sehingga tingkat social ekonominya pun berpenghasilan rendah / ekonomi lemah sampai dengan yang hany mengadalkan pendapatan seadanya. Adapun dengan merosotnya tingkat perekonomian masyarakat, maka sangat jauh dalam mewujudkan peingkatan taraf hidup sehingga perlu ditangani dengan serius baik oleh pemerintah daerah maupun pemerintah desa itu sendiri.

Dalam hal ini pula yang kami harapkan dari pihak pemda Tegal untuk dapat mengulurkan bantuan untuk meningkatkan kembali ekonomi masyarakat desa melalui kebijaksanaan pemberian bantuan pemugaran rumah penduduk miskin.

II. KEADAAN UMUM

· Kode Wilayah Desa

: 33.28012003
· Luas Wilayah Desa

: 296.545 Ha
· Batas Wilayah Desa

: Sebelah Utara
: Desa Margasari
  Sebelah Timur
: Desa Wanasari
  Sebelah Selatan
: Desa Kaligayam

  Sebelah Barat
: Desa Pakulaut

· Jarak Tempuh


: Dari ibukota Kecamatan Margasari
: 4 km
  Dari ibukota Kabupaten Tegal
: 28 km

  Dari ibukota Propinsi Jawa Tengah
: 246 km

· Ketinggian Dari Permukaan Air Laut

: 110 meter - dpl
· Lahan Produktif / Non Produktif

· Luas Desa



: 296.545 Ha

· Luas lahan Produktif


: 232.000 Ha

· Luas Lahan Non Produktif

: 20 Ha

III. GAMBARAN UMUM DESA

Jumlah penduduk desa

: 8619 Jiwa

Jumlah penduduk laki-laki
: 4240 Jiwa

Jumlah penduduk perempuan
: 4379 Jiwa

Jumlah KK


: 2638 KK
Jumlah KK miskin sekali

: 1134 KK

Jumlah KK miskin

: 768 KK

Jumlah KK sedang

: 607 KK

Jumlah KK kaya


: 48 KK

Jumlah KK Plus


: 81 KK

IV. MATA PENCAHARIAN PENDUDUK
Mata pencaharian penduduk pada umumnya buruh tani dalam skala mayoritas, sedangkan pada sisa minoritas lainnya adalah berdagang, buruh bangunan lainnya dan juga termasuk pengangguran
PROPOSAL USULAN
I. TUJUAN 
Terpenuhnya harapan masyarakat Dukuhtengah Kecamatan Margasari Kabupaten Tegal khususnya para penduduk miskin yang berkeinginan memperbaiki rumahnya sehingga dapat disebut rumah sehat.
II. SASARAN
Sasaran yang akan tercapai adalah meningkatnya taraf hidup warga miskin dan terpenuhinya suasana sehat dalam rumahnya.

III. NAMA KEGIATAN
Bantuan kegiatan pemugaran rumah penduduk miskin desa dukuhtengah kecamatan margasari kabuapaten tegal tahun 2012
IV. PELAKSANAAN KEGIATAN
Kegiatan akan dilaksanakan Insya Allah setelah bantuan dari Bapak diterima dan warga terpugar akan berswadaya sesuai dengan kemampuannya masing-masing. Oleh karena itu diharapkan, kalau diperkenankan maka sebaiknya kegiatan dilaksanakan oleh masyarakat.
V. LOKASI KEGIATAN
Lokasi kegiatan ini adalah Desa Dukuhtengah ditempatkan di beberapa RT sesuai dengan kondisi rumahnya dan dengan mengingat kelayakan bantuan yang akan diberikan kepada yang nama-namanya diusulkan.

PENUTUP
Demikian usulan bantuan dana, kegiatan pemugaran rumah penduduk miskin / tidak mampu di desa Dukuhtengah Kecamatan Margasari Kabupaten Tegal, semoga permohonan ini dapat dijadikan bahan pertimbangan Bapak, sehingga beban pembangunan desa Dukuhtengah menjadi berkurang.

Kemudian atas terealisasinya permohonan ini kami atas nama segenap warga masyarakat Desa Dukuhtengah mengucapkan banyak terima kasih.

	Ketua LKMD Desa Dukuhtengah

RIFAI
	Kepala Desa Dukuhtengah

TARYOMO, A.Ma. Pd.


SUSUNAN PANITIA PELAKSANA

BANTUAN PEMUGARAN RUMAH PENDUDUK

DESA DUKUHTENGAH KEC. MARGASARI KAB. TEGAL

1. Pelindung


: Kepala Desa Dukuhtengah

2. Pembina Teknik

: LKMD Desa Dukuhtengah

3. Pengawas


: BPD

4. Panitia Pelaksana

:

a. Ketua


: Rifai


- Kasi Perencanaan

b. Sekretaris

: Dasuki

- Kasi Pembangunan

c. Bendahara

: Toisah

- Kaur Keuangan

d. Pelakana Teknis
: Syaripudin

- Tukang batu

e. Pembantu Umum
: Rochman

- Kadus I

  Mahmudi

- Kadus II

	Kepala Desa Dukuhtengah

TARYOMO, A.Ma. Pd.
	Ketua LKMD Desa Dukuhtengah

RIFAI


